

Dana 18.04.2013. godine u Opštini Danilovgrad održan je sastanak Opštinske konsultativne grupe, na kojem je razmatran Nacrt **Izveštaja** o ostvarivanju Strateškog plana razvoja opštine Danilovgrad za period 2012-2018. godina i Akcionog plana sprovođenja Strategije održivog razvoja opštine Danilovgrad za period 2012-2018. godina u **2012. godini**. Sastanku su prisustvovali predstavnici lokalne uprave, NVO sektora i privrednici u svojstvu članova i glasača u Opštinskoj konsultativnoj grupi. Takođe, istom su u svojstvu posmatrača prisustvovali i predstavnici Ministarstva ekonomije i Ministarstva finansija, kao i predstavnici Instituta za Strateške studije i projekcije.



Naime, Opština Danilovgrad je prethodne godine donijela Strateški plan razvoja opštine Danilovgrad za period 2012-2018. godina. Izveštaj o ostvarivanju Strateškog plana razvoja u 2012. godini odnosi se na projekte realizovane tokom prethodne godine i isti je sačinjen u skladu sa predviđenom metodologijom. Takođe, prethodne godine je donijet i Akcioni plan sprovođenja Strategije održivog razvoja opštine Danilovgrad za period 2012-2018. godina. Navedeni Akcioni plan je urađen kroz nastavak projekta, koji je realizovan u saradnji Vlade Crne Gore i Vlade Holandije, u kojem je Opština Danilovgrad izabrana za pilot opštinu za uspostavljanje i promociju modela održivog razvoja na lokalnom nivou.

Izveštaj se odnosi na ostvarivanje navedenih dugoročnih strateških dokumenata tokom 2012. godine, s obzirom na kompatibilnost njihovih Akcionih planova. Realizovani projekti, kao i programi započeti u 2012. godini, predstavljaju potvrdu strateške opredijeljenosti i zasnovanosti na održivim osnovama Opštine Danilovgrad.



**Nacrt Izvješaja** o ostvarivanju Strateškog plana razvoja opštine Danilovgrad za period 2012-2018. godina i Akcionog plana sprovođenja Strategije održivog razvoja opštine Danilovgrad za period 2012-2018. godina **u 2012. godini** je jednoglasno usvojen od strane Opštinske konsultativne grupe i upućen na dalju proceduru.